

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«ПАРТНЕР-АВТО-ПРОМ»

46020, м. Тернопіль, вул. Д. Лук'яновича, 1, код ЄДРПОУ 40457856
р/р UA683052990000026004033300981 в ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК»
МФО 338783 ПНН: 404578519187

10.04.2024р. № 190

**Міністерство захисту довкілля та природних
ресурсів України**

вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Київ, 03035

Борщівська міська громада

вул. Грушевського, 2, м. Борщів, Чортківського району,
Тернопільської області, 48702

**Тернопільська обласна військова (державна)
адміністрація**

вул. М. Грушевського, 8, м. Тернопіль, 46021

Товариство з обмеженою відповідальністю „ПАРТНЕР-АВТО-ПРОМ” на виконання ст. 10 Закону України „Про охорону атмосферного повітря” повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для асфальтобетонного заводу, який розташований по вулиці Рудківська, 9, у м. Борщів, Борщівської об'єднанної міської територіальної громади, Чортківського району, Тернопільської області.

Повідомлення надруковане в районній газеті „Голос народу” № 15 (8980) від 10 квітня 2024 р.

Додатки:

- текст повідомлення про намір отримати Дозвіл.
- випуск газети „Голос народу” № 15 (8980) від 10 квітня 2024 р.

Директор
ТОВ „ПАРТНЕР-АВТО-ПРОМ”

М.П.



Шестерняк В.М.

(посада, прізвище, ініціали та підпис керівника)

UB

Міндовкілля
№15550/10/24 від
10.04.2024

арк.4



Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

Товариство з обмеженою відповідальністю „ПАРТНЕР-АВТО-ПРОМ” (ТОВ „ПАРТНЕР-АВТО-ПРОМ”, код ЄДРПОУ 40457856, адреса: 46020, Тернопільська область, м. Тернопіль, телефон: (035) 222 39 90, електронна пошта: partner.finans11@gmail.com) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для новоствореного об'єкта (асфальтобетонний завод), який розташований по вулиці Рудківська, 9, у м. Борщів, Борщівської об'єднаної міської територіальної громади, Чортківського району, Тернопільської області.

Відповідно до вимог Закону України „Про оцінку впливу на довкілля” ТОВ „ПАРТНЕР-АВТО-ПРОМ” провело процедуру оцінки впливу на довкілля планової діяльності „Будівництво асфальтобетонного заводу по вул. Рудківська, 9, у м. Борщів, Чортківського району, Тернопільської області” (реєстраційний номер справи 20222239527). Підприємство отримало висновок з оцінки впливу на довкілля № 04/1342-20222239527/1 від 08.11.22 р.

Асфальтобетонний завод випускає асфальтобетонні суміші та асфальтобетон на основі нафтових дорожніх бітумів, модифікованих полімерами, призначених для будівництва, реконструкції та ремонту верхніх шарів дорожнього одягу автомобільних доріг загального користування, проектна потужність 327,68 тис. тонн на рік.

Технологічне обладнання: асфальтозмішувальна установка КДМ-20667, масляний теплогенератор СОМАР СО50, бітумні цистерни відповідають сучасним вимогам, забезпечують високопродуктивний, енергозберігаючий, екологічно безпечний режим виробництва. Усе обладнання сертифіковане в Україні і експлуатується відповідно до вимог техніки безпеки та охорони праці.

На території заводу розташовані двадцять сім стаціонарних джерел викидів. Потенційний обсяг викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить: оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) – 8,142 т/рік, оксид вуглецю – 21,432 т/рік, етилен – 21,432 т/рік, спирт етиловий – 0,852 т/рік, вуглеводні граничні – 3,011 т/рік, ксилол – 0,482 т/рік, фенол – 0,301 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 30,715 т/рік, метан – 0,086 т/рік, діоксиду вуглецю – 4812,54 т/рік, оксиду діазоту – 0,009 т/рік.

Виробництво та технологічне устаткування, для яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування на підприємстві відсутні.

Для скорочення викидів забруднюючих речовин у атмосферне повітря на джерелах утворення встановлені чотири газоочисні установки зі ступеню очищення газу 99 %.

За санітарною класифікацією виробництво асфальтобетону відноситься до першого класу небезпеки, відповідно розмір нормативної санітарно-захисної зони становить 1000 м. В межах санітарно-захисної зони підприємства відсутні об'єкти соціальної інфраструктури, житлові та інші, які пов'язані з постійним перебуванням людей. Згідно проведених інструментальних досліджень повітря на межі санітарно-захисної зони підприємства концентрації забруднюючих речовин в приземному шарі атмосферного повітря не перевищують граничнодопустимих концентрацій, затверджених наказом МОЗ України № 52 від 14.01.2020 року.

Підприємство зобов'язується дотримуватися виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, також зобов'язується проводити періодичний моніторинг викидів забруднюючих речовин на джерелах викидів та в атмосферному повітрі на межі санітарно-захисної зони.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають діючому законодавству України.

Пропозиції та зауваження направляти протягом 30 календарних днів з дати публікації даного повідомлення у Тернопільську обласну військову (державну) адміністрацію за адресою: 46021, м. Тернопіль, вул. М. Грушевського, 8, тел./факс. +38(0352) 25-95-93, адреса електронної пошти: eco_ter@eco.te.gov.ua.

ГАЗЕТА ЧОРТКІВСЬКОГО РАЙОНУ

ГОЛОС Народу

Засновник: Товариство з обмеженою відповідальністю «Редакція газети «Голос народу»



Виходить з 1939 року

До 85-річчя ГОЛОС Народу

Сезон

№ 15 (8980), 10 квітня 2024 року

Ювілейний старт, «присмачений» кольором

Лиш недавно стартувала ось ця перед'ювілейна газетна рубрика. Час біжить нестримно – ну що там його до грудня залишилося? А хочеться так багато пригадати, зануритися в минуле, проаналізувати, співставити, розповісти. Погортати, приміром, 8318-й номер «Голосу народу» (нині масмо нівроку вже 8980-й).



Ваша редактор

Двадцять з плюсом!

Двадцять років – це великий вік для газети. Це означає, що ми маємо багато історії, багато знань, багато досвіду. Це означає, що ми маємо багато друзів, багато підтримки, багато любові. Це означає, що ми маємо багато мрій, багато надій, багато віри. Це означає, що ми маємо багато сил, багато енергії, багато талантів. Це означає, що ми маємо багато щастя, багато радості, багато сміху. Це означає, що ми маємо багато життя, багато краси, багато гармонії. Це означає, що ми маємо багато всього, багато чого. Це означає, що ми маємо багато себе, багато нас, багато нас.

Починаючи з 2011 року, ми маємо багато нових ідей, багато нових людей, багато нових мрій, багато нових надій, багато нових вір. Це означає, що ми маємо багато сил, багато енергії, багато талантів. Це означає, що ми маємо багато щастя, багато радості, багато сміху. Це означає, що ми маємо багато життя, багато краси, багато гармонії. Це означає, що ми маємо багато всього, багато чого. Це означає, що ми маємо багато себе, багато нас, багато нас.



Чим же таким особливим помітне те число газети? Насамперед датою виходу – 24 серпня 2011 року. То було 20-річчя Незалежності України, свято зі свят, наш національний Великдень. І відобразити, передати у майбутність засобом словесної та фоторозповіді тодішній тону суспільності ми своєю журналістською командою прагнули якнайсуттєвіше. Здається, це вдалося – принаймні тепер, очима прожитих відтіть аж 13-ти літ.

Зрештою, і намір, і власне сам план номера (реалізований сторінка за сторінкою) був люб'язно запропонований читачам редактором «Голосу народу» в його колонці, так званій передовиці. Як і обіцялося, той випуск мав ретельний «прищип» на різні вікові верстви читачів. Лиш погляньмо: добірка архівних світлин – хроніка боротьби за Незалежність України наприкінці 80-х – на поч. 90-х рр. Відтак – влаштований в редакції крупний стіл зі засновниками районного осередку Народного Руху України за перебудову, звідки все й починалося: їхні спогади, аналіз подій. І поруч – спадкоємці предтеч: ровесники Незалежності України родом з 24 серпня 1991-го, 1996-го, 2001-го, 2006-го років! Під яким фокусом бачення лучається їхні погляди та стремління?

(Закінчення на 8-й стор.)

І все буде добре

«Облаштовую дім для чоловіка»...



Читайте на 3-й стор.

На Чортківщині уже сіють буряки і соняшник, або Третя посівна в умовах війни



Раннє настання весни, безперечно, внесло свої корективи у календар землероба. Бувало, що в перших числах квітня ще й снігові кучугури зустрічалися, що в поле не в'їдеш. Натомість цьогоріч останні числа березня стали справді рекордними за всю історію метеоспостережень. Подекуди повітря прогрілося до +25-27 градусів Цельсія. І це при тому, що за принесеними в Україну південними вітрами пилором з пустелі Сахара сонця майже не було видно. Тож як у таких умовах працюється хліборобам? Адже попри складні реалії сьогодення продовольчу безпеку держави ніхто не відминяв.

(Закінчення на 2-й стор.)

Життя громад

Виноградне і його люди



Побувавши у цьому мальовничому селі над Дністром з дещо незвичною для наших широт назвою на будівництві громадської оселі для важкопораненого воїна (читайте «Голос народу» від 3 квітня ц. р. за № 14), ми не могли оминати увагою усі його принади і поділитися з вами, шановні читачі. Для наших шанувальників з багатолітнім стажем це невеличке село буде свого роду відкриттям. Адже на сторінках газети з майже 85-річною історією не раз звучали населені пункти колишнього Чортківського району. Після його значного укрупнення внаслідок адміністративно-територіальної реформи суттєво розширилася і географія наших журналістських мандрів.

(Закінчення на 4-й стор.)

